



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下
2020年8月29日 星期六 农历庚子年七月十一

HEZE DAILY 第8890期 今日四版



菏泽通二维码



讲文明 树新风 公益广告
一路礼让一路行
一路文明一路情



菏泽创建全国文明城市公益广告

全市开发区改革创新工作推进会要求

解放思想 刀刃向内 集中攻坚 确保如期完成开发区改革任务目标

本报讯(记者胡德光)8月28日,全市开发区改革创新工作推进会召开,分析当前我市开发区改革工作面临的形势,安排部署下一步工作任务。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长陈平主持会议,市领导任仲义、李春英、曹升灵、王卫东参加会议。

张新文指出,开发区是改革开放的先行区、“双招双引”的大平台、产业发展的主阵地。推动开发区体制机制改革,是省委、省政府着眼加快新旧动能转换、实现高质量发展作出的一项重大部署。各级各部门必须

充分认识推进开发区改革的重大意义,进一步解放思想、坚定信心,拿出敢为人先、刀刃向内的勇气,集中精力推进开发区改革工作,确保如期完成改革任务目标。

张新文强调,要理顺开发区行政管理体制,大力推进职能转变、流程再造、服务提升,真正实现精简高效。要壮大平台公司,切实增强资本实力和经营能力。要推行绩效考核,坚决打破干多干少一个样、干好干坏一个样的局面,充分激发干事创业活力。要积极对接“231”特色产业体系,谋划好支柱型产业,突出抓好以商招商、产业链招商,

大力培育特色产业“生态圈”。要强化试点成果作用,认真总结推进改革中的经验和不足,持续推进开发区高质量发展。要强化组织领导,凝聚攻坚合力,严守工作纪律,确保改革稳妥有序扎实推进。

陈平要求,各县区、市直各有关部门要立足职能、立足实际,抓紧研究制定推进开发区改革的具体意见措施,迅速启动开发区改革工作。要紧紧围绕“瘦身强体、回归主业、激发活力、提高效益”的目标,强化问题导向、目标导向和结果导向,稳妥推进各项改革措施落地落实。要统筹兼顾,毫不放

松地抓好“双招双引”、科技创新、对外开放等各项工作,持续提升各开发区的承载力和带动力,努力做到改革发展双胜利。要加强配合,抓好督察督导,加强舆论引导,营造开发区改革强大合力。要切实统一思想,全力推进工程进度,抓好安全生产、保障气电供应,确保高质量地圆满完成清洁取暖工作各项任务。

会上,市商务局负责同志汇报了全市开发区改革工作推进情况,市开发区、鄄城县负责同志汇报了本县区开发区改革准备工作和综合评价工作情况。

本报讯(记者张啸)8月28日,国家治未病健康工程实施方案论证会暨菏泽市中医治未病健康扶贫工程启动会在市举行。中国工程院院士、国医大师王琦,国家中医药管理局医政司副司长赵文华,省中医药管理局局长孙春玲等领导、专家,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委副书记张伦,副市长侯婕参加活动。

张新文在致辞时对各位领导、专家长期以来对菏泽的关心支持表示衷心感谢,并简要介绍了菏泽经济社会发展情况。他说,中药产业是菏泽传统产业,基础扎实,优势突出。实施治未病健康工程,是深入贯彻落实习近平总书记关于中医药事业发展重要指示精神的重大举措,对加快健康中国建设、提高全民健康水平具有重大意义。我们将把这项工作作为重大民生工程抓好抓牢,努力走出一条中医预防保健服务的新路子。

王琦表示,菏泽市委、市政府高度重视中医治未病工作,推进中医药守正创新发展。要加强组织领导,充分发挥政府主导作用,做好规划方案论证,推动形成大健康产业,与脱贫攻坚紧密结合,努力创造出中医治未病的“菏泽模式”。

陈平指出,要确保工程项目顺利推进,加快提升我市中医药服务能力和服务水平,不断满足群众中医药服务需求,为推动健康菏泽建设、全方位全周期维护群众健康作出更大贡献。

会上,与会领导共同启动菏泽市中医治未病健康扶贫工作,并为菏泽市中医体质与治未病研究院揭牌。会前,张新文、陈平、侯婕会见了王琦一行。与会领导、专家还到市中医医院、牡丹区黄镇卫生院实地调研,并赴郓城县开展健康扶贫义诊活动。

据悉,国家治未病健康工程定位国家大健康战略需求,力争通过三年的努力,基本满足人民群众日益增长的多样化、多层次治未病服务需求。

菏泽市中医治未病健康扶贫工作实施方案论证会暨

满足群众多样化、多层次治未病服务需求

大型交响音乐会《黄河入海》九月十六日举办

演出由三部分组成,融合多种艺术形式

《大众日报》消息 记者8月26日从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,由文化和旅游部、山东省委、省政府共同主办的大型交响音乐会《黄河入海》将于9月16日晚八点在济南举行。此次演出是2020山东省旅游发展大会的重要内容,也是全国沿黄九省(区)舞台艺术展演的首场演出活动。届时,山东广播电视台将采用“5G+4K”的方式,通过山东卫视进行全球直播。

此次大型交响音乐会围绕“激情交响新黄河文明,放歌中华民族伟大复兴”这一主题,是以交响乐为统领的交响大合唱,融合钢琴协奏曲、独唱、大型合唱、音诗画朗诵等多种艺术形式,内容上既有对传统经典的致敬,也有对新时代新黄河的献礼。

据介绍,演出由上部、插部、下部三部分组成,集中展示生态环保绿色发展,乡村振兴、国泰民安、文明交汇等思想内涵,深刻阐释奋力实现中华民族伟大复兴的鲜明主题,反映新时代、新中国、新山东、新征程。

《黄河入海》开门搞创作,延揽朱海、关峡等国内一流艺术家参与创作,坚持“两个效益”相统一,几易其稿。演出阵容方面以山东演员为主,同时邀请部分国内一流艺术家参演,既突出了山东特色,又保证了演出质量。

目前,此次演出的筹备工作正在有序推进,卫生健康部门正在制订严密的防疫工作方案,确保演出安全。本着节俭、务实、高效的原则,此次交响音乐会还将以市场化手段来推动各项任务落实,中国重汽集团等多家单位参与协办。

(徐晨齐静)



菏泽高铁东站广场建设有序推进

8月27日,在菏泽高铁东站广场综合体及配套设施项目施工现场,各项建设正有序推进。据了解,施工方中国一冶合理安排施工作业,组织现场1200余名工人24小时施工,实行两班倒制度,并采取“人歇机器不歇”的方式保质保量推进工程建设,确保2021年底顺利通车。

记者孙涛摄

缩短办事时限、提升服务效能、精简办事程序……去年5月,我市创新实施“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境工作机制,打破部门“围墙”,开辟为企业纾解难题的绿色通道。

目前,全市“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境服务平台上线企业19373家、市直和驻菏企事业单位59家、县区直部门单位733家。今年1至7月份,累计受理企业“吹哨”事项3348件,办结3339件,办结率99.73%,企业满意率为99.82%。

市政府副秘书长、市政府办公室主任、市吹哨办公室主任孟凡荣介绍,“企业吹哨、部门报到、市县联动”机制,正是以自我革命精神大力度推进流程再造的具体实践,将企业上门办事转变为部门登门服务,努力为企业纾困解难,充分发挥了政府和企业的连心桥作用。今后将进一步发挥“吹哨办”上下联动、快速有力协调解决问题的作用,第一时间、最大努力帮助企业解决融资难、用工难、要素支撑不足等实际困难和问题,鼓励企业“有困难,就吹哨”,深化“吹哨办,能办事”意识,持续推动全市营商环境的持续好转。

最近,郓城县丰程木制品有限公司负责人没有想到,自己吹响哨声,咨询公司能否减免车间土地使用税时,不仅得到郓城县吹哨办的及时回复,工作人员还主动换位思考,积极推送与企业相关税收优惠

政策。

想企业所想,急企业所急。根据规定,该公司的车间并没有土地使用税方面的优惠政策。不过,依据相关政策,该公司可申请免征今年第一季度城镇土地使

用税。

湖北省襄阳市的一家企业,准备将公司迁到牡丹区,目前在我市还没有注册单位。了解到需要在山东政务服务网进行企业核名,7月初,企业负责人吹响哨声,咨询是单位注册还是个人注册,如何核名?

牡丹区行政审批服务局作为承办部

保“有人管事”;推行限时办结机制,确保“快速办事”;探索建立“绿色通道”机制,确保“高效成事”;坚持暗访回访机制,确保“圆满了事”。以运行机制的公开透明化,倒逼各级各部门第一时间督促办理,切实提升服务实效。

高效联动 架起“连心桥”

8月2日,银田农贸城吹响哨声;交警部门为缓解昆明路铁路桥涵洞路段交通压力,发布公告对银田农贸城2号门实行封闭管理,禁止机动车通行,但2号门

用农贸城2号门前的环形路,让农产品运输车辆循环进出,既保证企业经营秩序,又缓解了交通压力,企业对此非常满意。

前些天,接连的降雨给市民生活出行带来了一些困扰,市开发区一企业吹哨反映情况:企业门口的道路积水严重,影响正常出行,厂区被水淹没,希望相关部门调查处理。市开发区“企业吹哨、部门报到”领导小组办公室立即联系开发区建设局说明详细情况,第一时间派人赶赴现场解决问题。经过几个小时的全方位施工抢修,

政务服务要求,既解决了企业怎么“吹哨”的问题,又便于有关部门按照清单向企业“报到”。

围墙外的事政府办,围墙内的事企业办。

世界第二大鸭制品企业江苏益客集

团通过一期项目在郓城的成功运营,增强了扎根郓城发展的信心,又申请2100余亩用地,建设二期项目,并做出将江苏益客总

部回归山东、迁至菏泽、落户郓城的战

略决策。

缩短时限

畅通“直通车”

聚焦政务服务简约,搭建集结网络,市吹哨办积极运用互联网、大数据手段,在建成“企业吹哨、部门报到、市县联动”网络服务平台的基础上,对平台进行提升扩容。增设省、市、县三级联通的“接诉即办”通道,推动企业反映问题、部门工作信息、平台运行可视化,畅通面对面的“政企沟通”渠道,推进“一窗受理、一次办好”向纵深发展。

在对“吹哨”事项严格办结时限的同时,市吹哨办对“接诉即办”件实行限期办理工作机制。今年5月10日省“接诉即办”通道开通以来,累计受理“接诉即办”151件,按期办结率100%。

(下转第3版)

依靠制度创新、流程再造,我市创新“企业吹哨、部门报到、市县联动”工

作机制,持续优化营商环境——

哨声打通“中梗阻” 机制破解“办事难”

部门,立即与企业负责人联系,将需要提交的材料及服务电话告知,并告诉企业负责人,如果不会提交,可由帮办人员帮助提交办理。

企业吹哨,不仅要按时接“哨”,还要全面全方位地将服务送到底,切实解决企业问题难题。对于吹哨办工作人员的解答和认真负责的工作态度,两家企业负责人都十分满意。

通过一年多的实践,市吹哨办探索建立了一套务实管用的“吹哨”事项闭环周期运行,实行“吹哨”事项首接责任制,确

作为农产品运输车辆进出市场的主要通道,封闭后市场的正常运营秩序将受到严重影响。

接到企业吹哨后,牡丹区“企业吹哨”工作人员迅速赶到银田农贸城现场查看。由于封闭管理一事涉及市交警支队、高新区交警大队等多个部门,需要市区联动协调处置,工作人员马上将事项反映给市吹哨办和市交警支队。

经过市吹哨办协调,很快,市交警支队工作人员来到农贸城实地调研、现场办公,确定改变原来的禁行方案,利

改革攻坚进行时